

Отчет на група БЕЛ 5-6 клас


Проект подкрепа за успех

През учебната 2019/2020 се сформира група за преодоляване на пропуските по тематично направление БЕЛ 5-6 клас. За актуализиране на знанията на учениците се закупиха работни листи, с помощта на които участниците успяха да възстановят пропуснатото по време на учебния процес.

Групата проведе и занятия в училищната библиотека-така учениците от 5 и 6 клас се докоснаха до творчеството на български и чужди творци, носители на универсални човешки ценности.

Прочетените текстове бяха погълнени в читателски дневници, закупени във връзка с проекта за преодоляване на пропуските при овладяване на учебното съдържание и актуализиране на знанията.

Занятията имаха за цел да засилят интереса и мотивацията за устно и писмено общуване на български език. Участниците се пренасяха във вълшебния свят на книгите и създаваха свои фантастични текстове, стихове и литературни книжки.

Ръководител на групата: 

/Р. Георгиева/



ЕВРАНО

Група БЕЛ-12
по проект „Подкрепа за успех“

По проект „Подкрепа за успех“ в СУ „Васил Левски“ гр. Опака се формира група „БЕЛ-12“ с ръководител С. Юсеинова с цел преодоляване на пропуските при усвояването на учебното съдържание и актуализация на компетентностите за успешно полагане на държавния зрелостен изпит по български език и литература.

Учениците имаха възможност да обобщят и затвърдят необходимите знания и умения, заложи в учебното съдържание по български език и литература, включени на матурата. Зрелостниците обобщиха своите знания: за възприемане на смисли от текстове с различни съдържателни, функционални и езикови особености и за обработване получената информация в съответствие с поставената задача; за изграждане цялостен и завършен текст; за подбиране и съчетаване езикови средства със стилев белег; за прилагане нормите на СБКЕ; за интерпретиране художествения смисъл от конкретен литературен текст.

„Представителната изява“ на групата се състоя на самата матура, на която всички ученици успяха да изкарат добри оценки.

О т ч е т
По проект „Подкрепа за успех“
На група английски език 11.-12. Клас

Обучението по проекта в групата английски език 11.-12. клас започнах през месец ноември. Групата включваше 6 ученици- трима от 12. клас и трима от 11. Клас. Работата в групата протече по предварително изготвено разпределение и поставени от мен цели- за преодоляване на пропуските, обогатяване на лексическия и граматическия запас по английски език. Работата на учениците беше ефективна до момента на онлайн обучението. Направихме много тестове и пробни матури, за да се запознаят с различните модули на ДЗИ. Поради здравословен проблем, не можах да финализирам проекта, но повечето от часовете са взети.

Ръководител на групата: В. Ангелова



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ СТРУКТУРНИ И
ИНВЕСТИЦИОННИ ФОНДОВЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА
ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ

Проект BG05M2OP001-2.011-0001 „Подкрепа за успех“

ОТЧЕТ

За дейността на клуб География и икономика – 11,12 клас

В стартиране на проекта в СУ „Васил Левски“ град Опака беше създаден клуб География и икономика – 11, 12 клас по Дейност 4. Допълнителни обучения във втори гимназиален етап за преодоляване на пропуски при усвояването на учебното съдържание и/или за актуализация на компетентностите с цел успешно полагане на държавния зрелостен изпит по български език и литература, както и държавни зрелостни изпити по други предмети от общообразователната подготовка.

Клуб География и икономика беше сформиран с цел подпомагане на зрелостниците в подготовката им за ДЗИ. Проектът е за подкрепа на всички деца, които имат затруднения с усвояване на учебното съдържание по различни предмети. Основната цел е да се подпомогне равния достъп до качествено образование и по-пълното обхващане на учениците в училищното образование чрез дейности за преодоляване на затруднения в обучението и пропуски при усвояването на учебното съдържание, както и за развитие на потенциала и възможностите им за успешно завършване на средно образование и за бъдеща социална, професионална и личностна реализация.

Програмата на клуба даде възможност за прилагане на разнообразен инструментариум за усвояване на знания и компетентности в гимназиален етап и преодоляване на пропуските при усвояване на учебното съдържание по География и икономика. В условията на провеждане на занятията в реално време и при електронното обучение в клуба бяха създадени условия за прилагане на диференциран подход при определяне на потребностите им от индивидуална подкрепа, при подбора на конкретните образователни материали, с които да работят с учениците в риск от преждевременно напускане на образователната система. Всички теми, заложи в програмата покриваха изискванията за ДЗИ. Материалът включваше теми от 9, 10,11 и 12 клас по обща география и география на България. През периода 06.11.2019 – 14.05.2020 г. всички заложи в програмата теми бяха взети, проведени бяха тестове след всеки раздел, в началото за диагностика, в края за изходни знания. Резултатите от тестовете покриват резултатите от ДЗИ. Заложените цели покриха очакваните резултати в края на периода: преодоляване на пропуските, актуализиране на знанията от 9 до 12 клас, повишаване на резултатите на втори ДЗИ. Средният успех на явилите се на втори ДЗИ География и икономика е Добър 4.32.